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Referat fra møte i politisk ledergruppe 19.05.22 

Samferdsel 
E39: Ålgård – Hove ligger inne på statens prioriterte lister over prosjekt – prøver å jobbe 
sammen for å få den høyere på prioriteringslisten.  
Hove – Osli skal lyses ut før sommeren.  
Reguleringsplan for Bollestad – Bue er endelig vedtatt i både Gjesdal og Bjerkreim. Gode 
dialoger mellom grunneiere og Nye Veier.  

FV450: Arbeidet ved Bergsura går som planlagt. Bussholdeplass i Dirdal er på plass. Ordfører 
invitert til åpning av rundkjøring ved Sinnes.  

FV506: Edlangsgeilane er problematisk – venter på analyse fra fylket vedrørende alternative 
traseer. 

Ålgårdbanen: Kommer høring til behandling. Skinner som var fjernet på Opstad skal settes 
tilbake igjen.  

Kommunens arbeid med bosetting og tjenestetilbudet til flyktninger 
Vedtak på mottak av 165 flyktninger.  

Har i løpet av mai bosatt 55 flyktninger. 23 av disse kommer fra gjestgiveriet. 16 av flyktningene 
har bodd privat. Utfordring å få tak i nok boliger, men bosetting går som planlagt. Har 
omdisponert midler for å finne flere boliger.  

Lagt til rette for et skoletilbud både for barn og voksne, samt barnehageplass til de som ønsker 
det. Har fått tak i ukrainsk språkhjelp. Har oppbemannet flyktningetjenesten.  

10 barneskoleelever går på Bærland skole. 4 elever går på Gjesdal ungdomsskole.  
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4 barn har startet i barnehage i Gjesdal.  

Tilrettelegger en hel avdeling i en barnehage som skal ta i mot ukrainske flyktningebarn etter 
sommeren.  

Drift ved gjestgiveriet vil mest sannsynlig fortsette så lenge det er folk til stede der, men de tar 
ikke i mot nye flyktninger. Bygget skal etter planen brukes til skole fra høsten, men ingen 
flyktninger vil bli fjernet selv om skolen starter opp. Skolen skal ikke bruke hele bygget.  

Møte med frivillige 11. mai – bra oppmøte og bra gjennomført møte med stort engasjement.  

Politiske møter, kursing, opplæring, møterom, organisering mm.  
Er vi tilfredse med hvordan vi organiserer dette, eller ser vi behov for endringer eller justeringer? 

Det politiske systemet i Gjesdal fungerer bra.  

Ønskelig med en diskusjon rundt tidspunkt for kommunestyret – vurdere å ha møtene på 
dagtid? 
 
Ønsker med mer omvisninger og opplæringer ute «der ting skjer», samt flere kurs/temadager. 
Også nyttig med innslag fra ulike avdelinger i kommunen i kommunestyret.  

På slutten av perioden bør vi foreta en evaluering og diskutere erfaringer.  

Digital løsning – bør vurdere overgang til pc/chromebook i stedet for iPad.  

Spørsmål som kommer direkte i møtet – det er en fordel å få disse på forhånd slik at 
administrasjonen kan forberede seg best mulig.  

 
Info ved ordfører og kommunedirektør 

Jubileum kulturskolen: Veldig bra forestilling. 

Veveriet: Har blitt ett flott bygg. Bygget har noen utfordringer, men fungerer bra.  

Jærrådsmøte: saksliste ligger ute på Hå kommune sine hjemmesider. Skal snakke om 
flyktningesituasjonen, samt informasjon vedrørende SUS og nybygg. Høring endringer i 
politisektoren.  

Landstreffet: Ble gjennomført med 15 000 russ til stede. Det var fare for busstreik lørdagen 
under landstreffet. Kommunen jobbet med beredskapsplaner for dette. Arrangementet gikk 
veldig bra.  

Sentrumsfest 18.6  

Besøk Strand kommune: Ordfører og kommunedirektør var på besøk i Strand kommune. Traff 
medarbeider i HeltMed-ordningen og ble imponert og inspirert av dette arbeidet. Ønskelig å få til 
noe slikt i Gjesdal også.  

Møte med statsforvalteren: Godt program og et nyttig møte.  
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Sykefravær: Sykefraværet utfordrer kommunen, spesielt i barnehage og helse og velferd. Mye 
influensa som går nå. Slitasje i organisasjonen på grunn av det. Virker som situasjonen er lik i 
nabokommuner.  

Sak vedr. om Ålgård skal bli by: Saken er påbegynt og kommer til politisk behandling i løpet av 
året.  

Demensomsorg: Høyt trykk på denne, har mange brukere med store hjelpebehov. Mange på 
venteliste til bofellsskap for mennesker med demens. Kommer en politisk sak om dette i 
kommende møterunde. 

Ungdata: Presenteres 25.5. Åpnet for deltakelse fra politikere, spesielt utvalg for levekår.  

Unge og psykisk helse: kommer artikkelserie i Aftenposten vedr. dette. En av historiene tar 
utgangspunkt i en jente fra Ålgård. 

Utdanningsnytt: Reportasje fra Gjesdal med utgangspunkt i flyktningesituasjonen. 

Mange barn og unge har behov for oppfølging fra psykisk helse.  

Eventuelt 

Støy fra russebusser – kan kommunen foreta seg noe?  
Folkevalgte må diskutere dette sammen med nabokommuner. Ikke anledning til «rulleforbud». 
Kommunen må ta noen felles initiativ for å prøve å gjøre noe med situasjonen.  
 
17. mai: 
Mye folk og en kjekk dag. En del savnet folketoget. Virker som frivilligheten ønsker å vise seg 
fram. 17. mai komite bør komme på plass så fort som mulig.  
 
Bord i formannskapssalen: 
Bordet i formannskapssalen må enten pusses opp eller byttes ut. Relativt stor kostnad å fikse 
bordet. Kostnad ca 60 000. Nytt bord koster ca 30 000. Nytt bord vil bli enklere og mer moderne 
enn det som står nå.  
Politisk ledergruppe støtter restaurering av bordet. Ønskelig med ladepunkter under bordet.  
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